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Занятие 12  Cистемы уравнений и неравенств 

1. Для каждого значения параметра решить систему  

1) �
�� + 9� = −6

� + �� = 2
 2) ��� − 5� + 4 ≥ 0

�� − �� < 0
    3) ��� − 6� − 7 ≤ 0

�� − �� > 0
 

2. При каких   значения параметра    система     

1) �
�� + 5� = 3
2� + � = 4

   не имеет решений 

2) �
2� + �� = � + 2

(� + 1)� + 2�� = 2� + 4
    имеет бесконечно много решений 

3) �
|� − 2�|  ≤ 5
|� − 3|  ≤ �

        имеет единственное решение 

4) �
(� + �)� = 12

�� + �� = 2(� + 1)
         имеет ровно 2 решения  

5) �
��� + ��� − (3� − 16)� + 3�� + 1 = 0

�� + � = �� + �
   имеет 4 различных решения   {(−∞; −

��

�
) ∪

(−
��

�
 ; 0)   ∪ (4; 32) } 

6) �
�� − 9 < 0
|� − 4|  < �

  не имеет решений 

7)    �
16 − �� > 0
|� − 3| > �

 не имеет решений 

8)  �
�� − �� = 12� − 28

�� + �� = �
   имеет 4 различных решения   {(2;  6 − 2√2) ∪ (6 + 2√2 ; ∞)   } 

9) �
� = (� + 3)�� + 2�� + � − 3

�� = ��    имеет 4 различных решения   {(−
��

�
; −3) ∪ (−3; 3) ∪ (3 ; 37/4) } 

10) �
(� + �� − 5)(� + �� − 5�) = 0

�� + �� = 16
   имеет 4 различных решения   {(−

�

�
; −

�

�
) ∪ (

�

�
; 1) ∪ (1 ;

�

�
) } 

11) �
(�� + �� + 6�) �� �

�������

��
� = 0

(�� + �� + 6�)(�� + �� − 12�) = 0
   имеет ровно 2 различных решения   {(−28; −6] } 

12) �
�� + �� = ��

2�� = 3�� − 4�
   имеет ровно 2 различных решения   {1   ; 2 } 

13) �
�� + �� − 2(� − 4)� − 6�� + 10�� − 8� = 0

�� = ��    имеет ровно 4 различных решения                   

{(1 − √2;  0) ∪ (0 ; 0.8) ∪ (0.8 ; −2 + 2√2)   } 

14) �
(��������������)√���

√���
= 0

� = � + �
    имеет  единственное решение    {(−∞; −5] ∪ {5} ∪ [11 ; ∞) } 

15) �
2� − 2� − 2 = |�� + �� − 1|

� = �(� − 1)
   имеет  более двух решений     { (1;2) } 

16) �
|�� − 2�| − �� = |�� − 2�| − ��

� + � = �
   имеет  более двух решений     { (0;1] } 

 


